
Protokół nr 7/2024 

posiedzenie Komisji Polityki Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia 

dnia 5 listopada 2024 r., godz. 15.30, sala 309, Sukiennice 9 

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej – 

Dominik Kłosowski (dalej: Przewodniczący). Na ogólną liczbę 5 

członków Komisji Polityki Mieszkaniowej Rady Miejskiej Wrocławia 

(dalej: Komisja) obecni byli wszyscy Radni. Lista obecności członków 

Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w 

posiedzeniu wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek obrad: 

I Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

II Zaopiniowanie materiałów X sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr VII/118/24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji 

mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy Lotniczej 

(„Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4 we Wrocławiu 

- druk nr 176/24. 

2. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr VII/118/24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji 

mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy Lotniczej 



(„Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4 we Wrocławiu 

- druk nr 177/24. 

III Wolne wnioski. 

Przewodniczący otworzył 7 posiedzenie Komisji, przywitał wszystkich 

zgromadzonych i stwierdził kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych decyzji. 

Ad. I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Nie zgłoszono uwag do porządku posiedzenia.  

Ad. II. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

Ad.1. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr 

VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy 

Lotniczej („Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4 we 

Wrocławiu - druk nr 176/24. 

oraz 

Ad.2. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę nr 

VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy 

Lotniczej („Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4 we 

Wrocławiu - druk nr 177/24. 



Przewodniczący poprosił Dyrektora Wydziału Planowania 

Przestrzennego – Przemysława Matyję o zreferowanie dwóch projektów 

uchwał łącznie. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie oddalenia 

skargi - druk nr 176/24. 

Wynik głosowania: za - 5 osób, przeciw – 0 osób, głosy wstrzymujące 

się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie zawnioskowała za 

oddaleniem skargi. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie oddalenia skargi - druk 

nr 177/24. 

Wynik głosowania: za - 5 osób, przeciw – 0 osób, głosy wstrzymujące 

się - 0. 

Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie zawnioskowała za 

oddaleniem skargi. 

Ad. V. Wolne wnioski 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

siódme posiedzenie Komisji. 

Dominik Kłosowski 

Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej 

Protokół sporządziła: 



Magdalena Ostrowska 


